

男子項目面臨更大挑戰

邱波在比賽中。新華社



英國名將戴利成中國隊大敵。新華社

跳水夢之隊 奧運形勢嚴峻

「跳水是中國隊的傳統優勢，我們將在8個項目上力爭最好的成績。」周繼紅談到這支在去年上海世錦賽包攬8金的「夢之隊」的目標時相當低調。

周繼紅表示，歐美等國家水準提高很快，尤其一些動作的難度係數提高了，因此衝擊難度的人也更多。跳水競技水準進入快速發展期，各隊主力隊員日趨成熟，新人不斷湧現。加之很多對手又是主場作戰，致使倫敦奧運小項競爭格局日趨複雜。「因此，可以預見，倫敦奧運跳水面臨的形勢將更加嚴峻，面臨的壓力和挑戰也將是空前的。」她說。

中國隊的主要優勢在於女子跳板和跳台，而相比之下男子項目面臨的挑戰要更大一些。

戴利主場作戰 不容忽視

「女子跳板項目目前有多個國家，多名選手在本屆進步較大，對我們構成了一定的威脅，尤其是加拿大的幾名選手，」周繼紅說，「女子跳台項目對手較多。墨西哥的埃斯皮諾薩以及澳洲的一些新人實力都很強，但是我們在這些項目上具有一定實力。在雙人項目上，加拿大、澳洲、

墨西哥、德國等國家是我們的主要對手。」

周繼紅表示，男子項目歷來競爭激烈，「男子跳板項目從去年世錦賽和今年的世界盃看，我們的動作難度已大大低於國外選手，國外選手動作難度和品質都有了大幅度提高，他們現在處於能力較強的一個年齡階段，難度高，衝擊力強，對我們具有很大威脅，使得我們在該項目上面臨更大的挑戰。」

男子跳台則一直是對手實力強的一個項目，周繼紅說：「在2011年世錦賽前，我們已經連續5次在世界大賽上沒有拿過男子跳台單人的金牌。我們現有陣容中多為年輕運動員，有些運動員存在不同程度的傷病情況，使訓練比賽受到一定的影響，現狀並不樂觀。而該項目的大部分外國運動員均參加過北京奧運會，具有豐富的大賽經驗。尤其是英國的戴利，他主場作戰，不容忽視。」

周繼紅同時表示，除了上海世錦賽男台冠軍邱波外，單人10米台的另一人選目前還未確定。



跳水隊領隊周繼紅(中)及現代五項領隊王鍵(左)介紹備戰情況。新華社

中國現代五項 奧運挑戰大

新華社北京23日電 中國國家現代五項隊領隊王鍵在23日的媒體通氣會上表示，中國男隊和女隊目前均滿額取得奧運席位，但由於倫敦奧運會現代五項比賽不確定因素較大，因此存在巨大的困難和挑戰。

倫敦奧運會現代五項項目共設男、女個人賽2個項目，共計2枚金牌，各參賽代表團每個性別最多只能有2人參加。

王鍵介紹說，目前，中國隊獲得男子個人賽奧運參賽資格的運動員為曹忠榮和王冠，獲得女子個人賽奧運參賽資格的運動員有陳倩、苗焯驊和吳嚴嚴3人。其中，曹忠榮和陳倩兩人曾參加過北京奧運會。

談到倫敦奧運的目標，王鍵表示，現代五項運動存在很大不確定因素，一個項目有差錯，整體成績就會下滑，因此奧運目標很難講。

「從項目自身存在的偶然性上講，馬術和跑射的偶然性都很大，而除此之外倫敦奧運會還將受到裁判和主場因素的影響，擊劍項目是受裁判因素影響很大的項目，而歐洲是現代五項的發源地，也是傳統強國所在地，本屆奧運會歐洲選手集天時、地利、人和的優勢，這對我們奪取好成績也形成較大威脅。」他說。



中國現代五項選手曹忠榮(右)。新華社

中國女曲 倫敦難晉級4強

新華社北京22日電 據國際曲棍球聯合會消息，倫敦奧運會曲棍球項目賽程22日公佈。中國女曲將首戰老對手韓國隊。從分組情況來看，中國隊小組出線晉級4強的前景不容樂觀。

小組首輪比賽中國隊將迎戰老對手韓國隊，之後依次對壘比利時、荷蘭、英國和日本隊。每個小組的前兩名能夠晉級4強。

該小組中日本和比利時兩隊實力較弱，中國隊取勝機會很大。世界第一荷蘭隊整體優勢明顯，如無意外將獲得一個出線名額。另外一個

出線名額就很可能在中、英、韓3隊中產生。

從實力分析上看，中國女曲世界排名第5，英國隊世界排名第4且佔有主場優勢，這將是一個很難對付的對手。而世界排名第8的韓國隊雖然排名不如中國，但是兩隊近兩年在國際大賽中的交鋒中國隊也是勝少負多。在本月初結束的奧運測試賽上，中國女曲先是以0：3完敗英國，接着又在循環賽和3、4名決賽中兩負韓國。如果中國女曲屆時依舊延續測試賽中的低迷表現，晉級4強將困難重重。



中國女曲(後)今年曾不敵韓國隊。新華社

國羽挺進湯優盃4強

新華社武漢23日電 面對缺少了絕對核心申克的德國女隊，中國羽毛球隊23日以3：0的總比分獲勝，挺進優霸盃決賽；中國女隊將在準決賽中對陣泰國隊，後者以3：1戰勝丹麥隊。至於國羽男隊，同日亦在湯姆斯盃以3：0擊敗馬來西亞，殺入4強。(有線202及62台13:00及19:00直播湯優盃)

進入淘汰賽階段，中國女隊派出最強陣容，分別是王儀涵、于洋/王曉理、汪鑫、趙雲菲/田卿和李雪芮。前日輪掉國羽本屆優霸盃首局的王適嫻沒有登場。擔任第一單打的王儀涵在首場比賽中面對世界排名50開外的斯科耐斯。比賽中，世界第一受到不小挑戰，兩局比分一直膠着上升。不過，實力更勝一籌的王儀涵最終以21：15和21：17獲勝。

「場上多拍回合很多，賽前對對手有一定了解，她能力很強，而且她比我們更成熟，」

王儀涵賽後說。沒有和申克交手，王儀涵坦言有點「遺憾」，「申克這次沒來，我還是希望能跟她這種高水準選手對抗，不過後面的比賽對手會越來越強，自己要做好最艱苦準備。」

兩年前的優霸盃中，身為第一單打的王儀涵在決賽首場失利，中國隊在那次比賽也痛失了保持6屆的優霸盃。這次在武漢，王儀涵重新以第一單打身份出現，「經歷了大起大落，我已經慢慢從(優霸盃)失敗中走出來，我會更加努力，」王儀涵說。

在第二場女雙比賽中，世界第一于洋/王曉理同樣遇到不小考

驗。在以21：10先贏一局後，中國組合在第二局以19：21失利。決勝局中，于洋/王曉理重振旗鼓，以21：8拿下。女單世界第2的汪鑫在第三場比賽中以兩個21：7輕取伯特，為中國隊鎖定勝局。

王儀涵慶祝贏波。新華社



于洋/王曉理(右)專注應戰。新華社



國足點兵挑戰「鬥牛士」

新華社北京23日電 中國足球協23日公佈了男足國家隊最新一期的26人集訓名單，國足將於6月分別與西班牙、越南進行兩場熱身賽，其中北京時間6月4日凌晨在塞維利亞與「鬥牛士」的比賽是衛冕冠軍西班牙隊出征歐盃盃的最後一場比賽。

在甘馬曹的這份名單中，廣州恒大一共有孫祥、鄭智、馮瀟濤、張琳芃、秦升、趙旭日、郜林7名球員入選，是國腳人數最多的球會。這份名單唯一的歸化球員是效力於葡萄牙貝拉馬爾隊的張呈棟，名單中的幾名新人分別是北京國安隊中後衛于洋、左前衛王曉龍，河南建業隊前衛張力，廣州富力隊的前衛唐森、許博和張遠。門將位置上，魯能隊的耿曉峰、貴州人和的張烈和建業的曾誠將展開競爭。

由於恒大隊5月30日還要參加亞洲冠軍聯賽16強賽，他們將於5月31日直接赴西班牙報到，其他球員將於5月28日在北京大寶飯店集中，在北京市先農壇體育運動技術學校進行訓練。



國足主教練甘馬曹(左)。新華社

申花確認巴迪斯達周五抵滬

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)中超球會上海申花隊和阿根廷教頭巴迪斯達(見圖)之間的談判終於塵埃落定，申花方面23日也確認，巴迪斯達將於本周五抵達上海，但目前還不確定他是否會指揮球隊出戰周末的聯賽。

此番巴迪斯達飛赴中國，雖然同行的有5人，但巴迪斯達堅

持只讓申花支付了他們教練團隊3個人的機票費用，他的兩位經紀人的機票費用，都是他們自理，這多少讓申花高層有些驚訝。不過在巴迪斯達到來之前，目前申花的教練組仍然是以安歷卡為核心。但本週日和貴州人和的中超比賽，很可能將會成為以安歷卡為核心的申花教練組的告別演出。

